

С НОВЫМ ТЕАТРАЛЬНЫМ...

СЕНТЯБРЬ — месяц открытия новых сезонов. Сегодня в 10 утра придет на сбор труппы коллектив Московского академического Художественного театра. Радостно встретятся товарищи по искусству: впереди — новые творческие поиски, премьеры, первой из которых станет пьеса А. М. Горького «Последние». Двери театра распахнутся перед зрителями 2 сентября.

Завтра «Марией» А. Салынского открывает свой новый сезон Московский академический театр имени Вл. Маяковского, 3 сентября — Академический театр имени Моссовета, 4-го — Театр сатиры.

"Соб. кумуль/5а"
31 сев 1942